



Какие бы новшества ни вводились, законы исполняются, и исполняют их конкретные люди. Об одном из таких уважаемых в нашем районе людей пойдет речь. Это Вадим Александрович Устинов. Ему сегодня 68, но если спросить его о первом составе районной думы, он четко назовет всех. Расскажет, как проходили тогда выдвижение, регистрация кандидатов, с какими проблемами тогда столкнулись и т.д.

Вадим Александрович – прекрасный

Прекрасный организатор

С годами сменилась политическая система страны, меняется расстановка политических сил и, естественно, в корне меняется законодательство, регулирующее подготовку и проведение выборов всех уровней власти, что ежегодно вносит свои особенности.

организатор. После ухода на заслуженный отдых назначен членом Каменской районной территориальной избирательной комиссии. В.А. Устинов избран заместителем председателя комиссии.

Вадиму Александровичу присущи такие качества, как профессионализм, настойчивость в достижении задач, умение быстро ориентироваться и находить правильное решение в самых сложных ситуациях. Умение слушать и понимать людей, знать проблемы избирателей,

работоспособность, тактичность в обращении обеспечили ему авторитет у членов территориальной и участковых избирательных комиссий.

Мудрый, тактичный, корректный, ответственный – Вадим Александрович всегда был и остается надеждой и опорой для всей нашей комиссии.

Коллектив Каменской районной ТИК



■ Дата

День рождения деревни Соколова

21 сентября исполнился 331 год со дня основания деревни Соколова Кисловской администрации.

Отпраздновать солидную дату собрались неравнодушные жители, кто родился и вырос здесь, кто сейчас проживает и трудится в родной деревне. Зал в фойе клуба был переполнен зрителями. Праздник начался с детской игровой программы, маленькие участники состязались в спортивных конкурсах, участвовали в интеллектуальных играх, а в конце победители получили сладкие призы.

Новый руководитель Соколовского клуба А.В. Матвеева смогла организовать и подготовить номера художественной самодеятельности силами двух новых коллективов. Молодежная группа порадовала земляков на сцене современными танцами, познавательными и смешными сценками. Участницы хора женщин Соколовского клуба «Девушки-хочотушки» исполнили несколько лирических песен о нелегкой деревенской судьбе, прочитали душевые стихи, закончили свое выступление колкими и озорными частушками. Гости – танцевальная группа «Андкум» – удивили жителей восточными танцами. Чем выше поднимался градус настроения, тем более активными становились зрители, которым очень понравились выступления артистов, а подтверждение тому – бурные аплодисменты.

Первые поздравления с праздником прозвучали от главы Кисловской администрации А.В. Рогожникова. Он вручил благодарственные письма и небольшие сувениры отличившимся работникам ПАО «Каменское», жителям деревни Соколова: помощнику бригадира Н.И. Поповой, механизаторам тракторной полеводческой бригады А.В. Соломеину и А.В. Тверитину, свинаркам фермы Ю.А. Усачевой, И.Б. Белослудцевой, Л.П. Черноусовой, телятнице фермы О.Г. Мокрецовой.

Также глава администрации за хорошую общественную работу отметил председателя Совета ветеранов деревни Соколова Т.П. Семибраторову и старосту Н.Н. Ярутину. Присоединилась к поздравлениям жителей Соколова и председатель Совета ветеранов Кисловской администрации Г.В. Казанцева, пожелав здоровья и благополучия. Она пригласила земляков принимать активное участие в созданных коллективах художественной самодеятельности и получать от этого духовное удовольствие.

Вечером культурную программу продолжила молодежная дискотека, при этом участие в танцах принимали и жители, которым далеко за пятьдесят. А когда закончился праздник и стихли звуки музыки, соколовцы стали неспешно расходиться по домам, унося с собой частицу праздничного настроения и теплых слов сердечных поздравлений.

Жители д. Соколова

■ Спортивная арена

Первые в силовом троеборье

Воспитанники Покровского ФОК продолжают свой путь к победе в различных соревнованиях.

С 28 по 30 сентября в Екатеринбурге прошел открытый всероссийский турнир по силовым видам спорта. Участники соревновались по следующим дисциплинам: тяжелая атлетика, силовое троеборье, гиревой спорт, армрестлинг, бодибилдинг, жим штанги лежа, кроссфит, кросслифтинг. В сборную Свердловской области попали юноши из Покровской секции штанги. В силовом троеборье победителями в своих весовых категориях стали Александр Ордин, Михаил Аввакумов, Никита Бычков, Данил Берестов, Данил Афанасьев, а Роман Васильев стал призером, заняв 3-е место.



Победители всероссийского турнира по силовым видам спорта из Покровки

13 октября юноши из Покровской секции штанги приняли участие в кубке Каменска-Уральского по силовому троеборью. В соревнованиях участвовало 5 команд. Наши спортсмены в своих весовых категориях выступили успешно. Максим Мальцев стал абсолютным победителем среди юношей, 1-е место также занял Антон Шарапов, призерами стали Иван Абросимов (2-е место), Александр Ордин и Данил Астафьев (3-е место).

Среди юниоров 1-е место занял Руслан Садыков, 2-е место – у Ники Тадова, бронзовым призером стал Сергей Токарев. Среди взрослых в своих весовых категориях победителем стал Игнат Зырянов, 2-е место – у Артема Щербакова.

8–10 ноября в Верхней Пышме пройдет чемпионат Свердловской области по пауэрлифтингу, в сборную команду попали Антон Шарапов, Максим Мальцев, Иван Абросимов.

Поздравляем ребят с хорошим выступлением и желаем дальнейших побед не только в спорте, но и в учебе. Выражаем благодарность И.А. Зырянову, А.В. Васильеву, а также А.Н. Кузнеццову, помощнику депутата Законодательного Собрания Л.И. Ковпака, за оказанную помощь в организации поездки ребят на соревнования в Екатеринбург.

К.В. Чадов, тренер Покровского ФОК